

CBA常规赛·吉林 120:115 广东

主帅缺阵 威姆斯哑火 华南虎遭遇赛季首败

新快报讯 记者高京报道 昨晚,“华南虎”遭遇了赛季首场失利,在客场挑战吉林队的比赛中,球队以115:120败北。

因为上一场被驱逐,广东队主帅杜锋被停赛一场,助理教练伊戈尔代为指挥本场比赛。另外队中的投手杜润旺则因为脚伤未能与全队一起前往长春,本场比赛广东队可谓缺兵又少将。

今年联赛开战后,广东与吉林均是连胜三场,因为场均得分弱于对手,因此广东队在积分榜上排在吉林队之后。

比赛开始后,广东队马上展现出了自己的特点,球队频频利用快攻打击对手,在上半场结束时广东队已取得8分的领先。不过下半场吉林队逐渐找到了手感,双方的比分一度紧咬。在最关键的第四节,吉林队的代怀博站了出来,他的三分球帮助主队拿到胜利。

此役广东队的布鲁克斯拿到全队最高的36分,易建联、任骏飞、威姆斯全部得分上双。对手方面,吉林队外援琼斯拿到了全场最高的49分,另外还贡献了10个篮板和11次助攻,他几乎是凭借着一己之力,帮助吉林队拿到胜利。

在篮板、助攻、三分球命中率的比拼上,广东队都是优于吉林队,但未能赢下比赛,还是令人感到非常遗憾。

去年的联赛,广东队在开局曾拿到一波18连胜,结果球队在主场输给了吉林队,连胜也因此终结。一个赛季过后“华南虎”再一次输给了吉林队,只不过这一次是在客场。而拿下胜利的吉林队也创造了该队历史上在联赛中的最佳开局。

赛后广东队助理教练伊戈尔表示,“琼斯是一名非常出色的球员,我们已经尝试使用三到四名球员来对他进行防守,即便他在手感最火热的时候,我们依然可以处于领先。但第四节吉林队的国内球员在外线表现出色,这也是他们获胜的原因。”

而吉林队主帅王晗认为,比赛非常艰苦,球队也做好了拼48分钟的准备,球员们也都做到了。他说:“琼斯盘活了全队,国内球员在防守、篮板、挡拆等方面做得都不错,虽然对方得到115分,但我们还是拿下了胜利。”

在赛季开始前,广东队主帅杜锋就表示,年轻的队伍在赛季中会遭遇一些起伏,本场比赛过后也希望众将能够尽快调整心态,重新找回状态。接下来,广东队将继续自己的客场之旅,球队将在14日晚客场挑战四川队。

11 广东队的得分利器威姆斯此役只拿到11分,他的哑火使得球队在进攻端遇到了不小的困难。

13 全场比赛广东队出现了13次失误,其中布鲁克斯一人失误4次。

山东 100:99 广州
深圳 87:94 北控
辽宁 114:89 八一
北京 115:104 青岛
上海 94:86 天津
广厦 100:91 山西
福建 120:127 新疆

其他场次比分

创造历史!

中国女子七人橄榄球队进军东京奥运



■中国女子七人制橄榄球队队员在赛前加油鼓劲。新华社发

据新华社电 11月10日,中国女子七人制橄榄球队在2020年东京奥运会女子七人制橄榄球亚洲区资格赛决赛中以33:0战胜中国香港队,进军东京奥运会。

比赛结束的一刻,中国姑娘们拥抱在一起跳着叫着。七人制橄榄球在中国是一个起步晚、普及程度不高、地域发展不均衡的项目。

本次比赛共有中国、中国香港、斯里兰卡、韩国、哈萨克斯坦、泰国、新加坡和菲律宾等八支队伍参赛。中国队与中国香港、斯里兰卡和韩国同在A组。

中国队气势如虹,五场比赛仅丢7分。小组赛中,中国队先是以49:0击败

韩国队,又以42:7和55:0击败中国香港和斯里兰卡队,以小组第一顺利出线。半决赛中,中国姑娘们以34:0战胜泰国队,而另一场半决赛中国香港队击败哈萨克斯坦队。最终中国队在决赛中再次以33:0战胜对手,以绝对实力赢得了一张宝贵的东京奥运会入场券。

中国橄榄球协会专职副秘书长刘成龙在赛后说:“进军奥运会非常开心,非常高兴。橄榄球项目从2017年开始推进协会实体化改革,备战促改革,改革强备战,协会来负责办赛,小球中心负责参赛,办赛为参赛服务,互相配合,这也是协会实体化改革取得的阶段性成果。”



■吉林队球员琼斯(右前)在比赛中进攻受阻。新华社发

●甲乙升降级附加赛●

辽足川足保住资格 明年中甲将现五大德比

新快报讯 记者王敌报道 昨晚,2019中甲中乙升降级附加赛结束了次回合的较量。四川FC在主场3:1击败河北精英,辽宁宏运在客场1:1战平苏州东吴。综合首回合比赛的比分,两支中甲球队川足和辽足都保住了中甲资格,因此明年中甲会出现成都德比和沈阳德比,而中甲赛场一共将有五大德比。

由于早已确定明年中甲扩军,今年的中甲中乙升降级规则有了较大变化。除中乙前三名名沈阳城建、成都兴城和泰州远大冲甲之外,中乙的第四和第五名要和中甲的倒数第二和倒数第三参加升降级附加赛。最终,附加赛的两组对决分别是四川FC与河北精英、辽宁宏运与苏州东吴。

在上周三下午的首回合比赛中,河北精英主场1:0小胜四川FC,辽宁宏运主场0:0战平苏州东吴。事实上,首回合战罢,无论是中乙两队河北、苏州,还是中甲两队辽足、川足,附加赛胜出的希望都不小。

为了尽可能保证次回合的公平,两

场比赛中国足协都安排了外籍主裁。塞尔维亚人马日奇执法川足与河北,英国人克拉滕伯格吹罚苏州与辽足。昨晚,首回合落败的川足回到主场打出了应有气势,在上半时就取得了3:0的领先。河北队在被罚下一人的情况下扳回一球,却无力再进一球,最终以1:3告负,总比分2:3输掉了附加赛。另外一场比赛中,客场作战的辽足率先打破僵局。虽然苏州在下半时扳平了比分,但辽足还是守住了1:1的比分,并利用客场进球的优势保住了中甲资格。

辽足和川足携手保级,意味着今年的中甲降级者只有上海申鑫一支球队。同时,明年的中甲赛场也多了两个同城德比——沈阳德比和成都德比。值得一提的是,明年中甲还有江苏德比——南通支云VS泰州远大,而梅州客家与广东华南虎的梅州德比已经是中甲老戏码。此外,一旦北京人和正式宣告从中超降级,那么来年中甲还会有北京人和VS北京北体大的北京德比。这样,2020赛季的中甲联赛将会有五大德比。